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1. Evaluation globale }
i . 13%  67%  533%  387%
' Votre évaluation globale de cet AMC est : Insuffisante —5 Excellente n=75
b | m.=3,
! E md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
2. Evaluation générale de 'AMC J
0% 1,3% 38,2% 60,5% =
2.1) : : B B B n=76
J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout d'accord |_'JL| Tout a fait d'accord m.=3,6
@ md.=4
s.=0,5
ab.=1
1 2 3 4
L . . 1,3% 53%  48,7%  44,7% .
22 Les ObjeCtIfS d'apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - ' o. - Tout a fait d'accord ang4
explicités ’ v Q mdb=g
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
L - s . 0% 13%  57,3%  41,3% _
¥ Les objectifs généraux de 'AMC ont été atteints Pas du tout d'accord ) - ,JLO'_| - Tout & fait d'accord rr;].=g,4
Q md.=3
s.=0,5
ab.=2
1 2 3 4
0% 6,9%  417%  514%
2.4 ' : . L n A ' > > ; =72
) L organlsatlon generale de lAMC est bonne Pas du tout d'accord I = 1 Tout a fait d'accord E m.=3,4
md.=4
s.=0,6
ab.=5
1 2 3 4
TN - s s . . 2,9% 2,9% 48,6% 45,7% -
29 J'ai été bien accueilli et intégré dans les Services  pas qu tout d'accord —5 1 | Tout  fait d'accord =3
—— B he%
s.=0,7
ab.=42
1 2 3 4
0% 7,8% 48,4% 43,8% —
2.6) AFA AT : ;2 ) B B n=64
Les références bibliographiques sont appropriées  pas qu tout d'accord a Tout 4 fait d'accord E me3.4
md.=3
s.=0,6
ab.=12
1 2 3 4
2.7) . , .. ' 1,4% 12,2% 55,4% 31,1% n=74
) Ma, forrpatlon dans les années precedentes ma Pas du tout d'accord !!' Tout a fait d'accord [g] m.=3,2
préparé(e) pour aborder cet AMC 5 md=3
s.=0,
ab.=2
1 2 3 4
3. Activités cliniques }
31) g - . - 11,4%  257%  42,9% 20% n=35
Jai pu acquerlr des Competences cllnlques dans Pas du tout d'accord I (] i Tout a fait d'accord m.=2,7
ce service l E mdb=g
s.=0,
ab.=40
1 2 3 4
9,1% 6,1% 45,5% 39,4% -
32) | . . f s ) B B i n=33
L organlsatlon des activités est bonne Pas du tout d'accord I = | Tout a fait d'accord @] m.=3,2
y=3+ md.=3
18 s=09
ab.=41
1 2 3 4
9,4% 3,1% 46,9% 40,6% _
3.3) §ALA i 5 ; ) ) ) n=32
J'ai été bien encadré Pas du tout d'accord ; } : Tout  fait d'accord  g] m.=3,2
2 md.=3
18 s=09
ab.=41
1 2 3 4
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%4 J'ai pu interagir personnellement (anamnése, ex. physique, etc), avec un nombre de patients égal a:
Aucun | 94.7% =38
1a5() 5.3%
6a10 0%
11a15 0%
16 et plus 0%
4. Tutorats (vignettes, cas, problemes) J
41 . . A 1,5% 15%  403%  56,7% =67
) Le_S V|gnettes faYersent I’ach|S|t|on du Pas du tout d'accord I ] 1 Tout & fait d'accord rn]1.=3,5
raisonnement clinique ' E mi=3
s.=0,
ab.=7
1 2 3 4
1,8% 35%  368% 57.9% =
42) ; ; , : , ; n=57
L'appr,entlssage par les Y'QDettQS,GSt Pas du tout d'accord I [] 1 Tout a fait d'accord m.=3,5
complémentaire aux activités cliniques v @ md6=t7t
s.=0,
ab.=17
1 2 3 4
0% 6,2% 38,5%  55,4% -
3 . < 5 > : : : =65
- Les tuteyr§ SQnt.bl‘en pr,eparels et amenent le Pas du tout d'accord I [l f Tout a fait d'accord nm.=3,5
groupe a réfléchir a la résolution du probleme v Q mdb=g
s.=0,
ab.=9
1 2 3 4
. L . 0% 9,2% 43,1% 47,7% =
M Le temps pour I'étude individuelle est suffisant Pas du tout d'accord ) - ' t’l n ) Tout a fait d'accord rr;].=g4
5 B hi%
s.=0,7
ab.=8
1 2 3 4
5. Otologie - Otoneurologie J
54) o . 0% 18%  544%  43,9% 5
Jiai beaucoup appris Pas du tout d'accord I = i Tout & fait d'accord E 2;% 4
md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
0% 18%  491%  49,1%
52) M ; : , \ ) 5
Didactiquement clair Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord @ 21_::73 5
md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
53) . 0% 0%  554%  44,6% ~
Les messages importants ressortent Pas du tout d'accord ] = i Tout a fait d'accord Q g;g 4
md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
1,8% 1,8% 482%  48.2%
54 ; : ; ; : : - : -
' Les supports_ (DIaS, F|Ims) sont clairs et aident la Pas du tout d'accord I (] i Tout & fait d'accord rn11—=g 4
compréhension v Q md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
6. Rhinologie }
61) 1o . 0% 0% 44,6%  554% 5
Jiai beaucoup appris Pas du tout d'accord f = 1 Tout & fait d'accord E 2]'=g 6
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
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2 Didactiquement clair Lo Lo e e =57
Pas du tout d'accord ,_'Jq Tout & fait d'accord g]_=3 6
Q md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
6.3) . 0% 0% 439%  56,1%
Les messages |mportants ressortent Pas du tout d'accord ,_'Jq Tout a fait d'accord 21 _g 6
@ md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
. . . . 0% 36%  411%  554%
6.4) Les SUpportS (DIaS, FllmS) sont clairs et aident la Pas du tout d'accord F [l | Tout a fait d'accord n=_g 5
compréhension T T L @ ma =4
s.=0,6
1 2 3 4
7. Cou et Chirurgie Cervico-Faciale }
70 s . 0% 0% 52,6%  47,4% ~
J'ai beaucoup appris Pas du tout d'accord = Tout a fait d'accord 21_2:73 5
@ md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
0% 18%  526% 456%
72) i i i ] : : -
Didactiquement clair Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord m_=; 4
Q md.=3
0,5
1 2 3 4
7.3) . 0% 0% 56,1%  43,9% B
Les messages |mportants ressortent Pas du tout d'accord pL'_| Tout a fait d'accord m_=g 4
@ md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
. . . . 0% 0% 52,6% 47,4%
i Les SUppOI'tS (D|as, FllmS) sont clairs et aident la Pas du tout d'accord [l Tout a fait d'accord =_g 5
compréhension ' @ ma.=3
s.=0,5
1 2 3 4
8. Phoniatrie J
8y o . 0% 35%  404%  56,1% ~
J'ai beaucoup appris Pas du tout d'accord I = f Tout a fait d'accord m_::73 5
@ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
0% 18%  456%  52,6%
82) i i i ] : : -
Didactiquement clair Pas du tout d'accord = 1 Tout a fait d'accord m_;; 5
Q md.=4
.=0,5
1 2 3 4
8.3) . 0% 53%  491%  456% B
Les messages |mportants ressortent Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord m_=g 4
@ md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 0% 1.8%  421%  56,1%
. Les SUppOI'tS (D|as, FllmS) sont clairs et aident la Pas du tout d'accord [l A Tout a fait d'accord =_g 5
compréhension LI @ ooy
s.=0,5
1 2 3 4
9. Implants et prothéses }
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0%

5,7%

60,4%

34%

9.1) . . _
J'ai beaucoup appris Pas du tout d'accord ,JL'_| Tout a fait d'accord Q g;g 3
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
%2 pj . |ai 0% 74%  574%  352% _
|daCt|quement clair Pas du tout d'accord ,JL'_| Tout a fait d'accord Q rn11—=g 3
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
9.3) . 0% 1,3% 547% 34% _
Les messages importants ressortent Pas du tout d'accord —— Tout & fait d'accord E n=ss,
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
0% 0% 70,4%  29,6%

9.4) ; ; f ; ; : _
Les SUPpOFtS- (DlaS, F|Ims) sont clairs et aident la Pas du tout d'accord |JL|_| Tout a fait d'accord nm_=g 3
comprehension E md.=3

s.=0,5

1 2 3 4

10. Glandes salivaires }
100 Jai b . 3,5% 53% 544% 368% 57

al beaucoup appris Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord Q 2;32
md.=3
s.=0,7

1 2 3 4

8,8% 53%  47,4%  38,6%

10.2) My : ; , ) ; , _

DldaCthuement clair Pas du tout d'accord I = Y Tout a fait d'accord  [g] rn11—=g A
isi md=3
s.=0,9

1 2 3 4

10.3) . 5,3% 1,8% 54,4% 38,6% 5

Les messages |mportants ressortent Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord E Pn_=g 3
md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
14% 5,3% 50,9%  29,8%

10.4) ; ; f ; ; . : _
Les SUPpOFtS- (DlaS, F|Ims) sont clairs et aident la Pas du tout d'accord y Tout a fait d'accord  [g] ”m‘fg
comprehension s} md-3

s.=1
1 2 3 4
11. Séminaire 3: Radiologie }

M) pa . s 0% 21%  56,3% 417% _

J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord X Tout & fait d'accord Q n=48
md.=3
s.=0,5

1 2 3 4

1) | biectifs de I ti t clai t 2,1% 42%  60,4%  33,3% 48

es .O.J,eCtl S de lapprentissage sont clairemen Pas du tout d'accord ,JL'_| Tout a fait d'accord rn11—=3 3
explicités Q md.=3
s.=0,6

1 2 3 4

0% 10,6%  553% 34%
1.3) pai R [pRpien ' i : > .
Jiai pu atteindre les ObjeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord ML'_| Tout a fait d'accord E Pn_=g 2
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
0% 0% 553%  44,7%

114) [ 15~ i+A [P . ' > > .

L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord ] = i Tout a fait d'accord E nm_=g 4
md.=3
s.=0,5

1 2 3 4
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%) Les enseignants sont bien préparés

BilanORL1920

0% 0% 553%  44,7% _
Pas du tout d'accord ] = i Tout a fait d'accord g;; 4
Q md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
12. Séminaire 4. ORL pédiatrique J
124) pra: . L. 0% 3,6% 44,6% 51,8% _
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord — ¥ Tout 4 fait d'accord n=56
E md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
0% 3,6% 482%  48.2%

12.2) [PRps ; ; , - : _
Les Pt?J,ECtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord I [l Tout a fait d'accord 2]'=g 4
explicités ' E md.=3

s.=0,6
1 2 3 4
0% 3,6% 482%  48.2%
12.3) ; ; [y : } , : _
J'ai pu atteindre les ObJeCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord r;]—:g 4
@ md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
0% 3,6% 41,1%  554%
12.4) Lo, e ) , s _
L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout d'accord I = f Tout a fait d'accord g;g 5
Q md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
125) . . , , 0% 3,6% 40%  564% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord %—Eg 5
Q md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
13. Séminaire 5: Anatomie J
134) ai . L. 0% 2,2% 47,8% 50%
J'ai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord I Tout 4 fait d'accord n=46
E md.=3,5
=0,5
1 2 3 4
0% 2,2% 522%  45,7%
13.2) [pRparn ; ; , : : _
Les .Ot.)J,eCtlfs de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord I ] Tout & fait d'accord r;]—:g 4
explicites ' @ 25
s.=0,5
1 2 3 4
0% 4,3% 47,8%  47.8%
13.3) ; : [y : ) : : _
J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord g;g 4
Q md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
0% 4,3% 43,5%  52,2%
13.4) s P L > : : -
L'activite est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord I = 1 Tout a fait d'accord rn‘;ig 5
Q md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
135) . . . . 0% 0%  46,7%  53,3% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord f = | Tout a fait d'accord Pn_ig 5
E md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
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Profil

I
l

Compilation:

BilanORL1920

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1. Evaluation globale
1) Votre évaluation globale de cet AMC est : Insuffisante I I I - I Excellente =75 m=33  md=30 s<07
2. Evaluation générale de I'AMC )
21)  J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout - Tout a fait
d'accord / d'accord n=76 m=3,6 md=40 s=05
22) | es objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout ._/ Tout a fait B ~ ~ N
explicités d'accord ‘ d'accord n=76 m=34 md=30 s.=06
23)  Les objectifs généraux de 'AMC ont été Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
atteints d'accord \ d'accord n=75 m=34 md=30 s=05
24) | 'organisation générale de I'AMC est bonne Pas du tout L Tout a fait
d'accord I d'accord n=72 m.=34 md=40 s.=06
25 J'ai été bien accueilli et intégré dans les Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
services d'accord I d'accord n=35 m=34 md=30 s=07
26) |es références bibliographiques sont Pas du tout l Tout a fait
appropriées d'accord / d'accord n=64 m=34 md=30 s=06
27)  Ma formation dans les années précédentes Pas du tout ._/ Tout a fait B ~ ~ N
m'a préparé(e) pour aborder cet AMC d'accord d'accord n=74 m=32 md=30 s.=07
3. Activités cliniques
3.1)  J'ai pu acquérir des compétences cliniques Pas du tout = Tout & fait
dans ce service d'accord '\\ d'accord n=35 m=27 md.=30 s=09
32) |'organisation des activités est bonne Pas du tout N, Tout a fait
d'accord ‘ d'accord n=33 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,9
33) J'ai été bien encadré Pas du tout .‘. Tout a fait
d'accord d'accord n=32 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,9
[ 4. Tutorats (vignettes, cas, problemes) }
41 Les vignettes favorisent I'acquisition du Pas du tout . Tout a fait _ ~ B N
raisonnement clinique d'accord I d'accord n=67 m=35 md=40 s.=0,6
4.2) |'apprentissage par les vignettes est Pas du tout l Tout a fait B ~ B N
complémentaire aux activités cliniques d'accord I d'accord n=57 m=35 md=40 s.=07
43) Les tuteurs sont bien préparés et aménent le Pas du tout l Tout a fait _ ~ B N
groupe a réfléchir a la résolution du probléme d'accord / d'accord n=65 m=35 md=40 s.=0,6
44)  Le temps pour |'étude individuelle est suffisant Pas du tout J Tout a fait _ ~ ~ N
d'accord d'accord n=65 m=34 md=30 s=07
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5. Otologie - Otoneurologie
5.1)  J'ai beaucoup appris Pas du tout - Tout a fait
d'accord \ d'accord n=57 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
52) Didactiquement clair Pas du tout Tout a fait B ~ ~ N
d'accord d'accord n=57 m.=3,5 md.=3,0 s.=0,5
53) Les messages importants ressortent Pas du tout Tout a fait _ B _ _
d'accord d'accord n=56 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
54) Les supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout l Tout a fait _ B _ _
la compréhension d'accord d'accord n=56 m=34 md=30 s.=06
6. Rhinologie
6.1)  J'ai beaucoup appris Pas du tout - Tout & fait
d'accord I d'accord n=56 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
6.2) Didactiquement clair Pas du tout l Tout & fait
d'accord I d'accord n=57 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
6.3) Les messages importants ressortent Pas du tout 1 Tout & fait
d'accord , d'accord n=57 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
64) Les supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout 1 Tout & fait
la compréhension d'accord d'accord n=56 m=35 md=40 s.=0,6
7. Cou et Chirurgie Cervico-Faciale
71)  J'ai beaucoup appris Pas du tout - Tout a fait B - - B
d'accord , d'accord n=57 m.=3,5 md.=3,0 s.=0,5
72)  Didactiquement clair Pas du tout l Tout a fait B - - B
d'accord I d'accord n=57 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
73) Les messages importants ressortent Pas du tout l Tout a fait _ _ _ _
d'accord ‘ d'accord n=57 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
74) Les supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout L Tout a fait _ ~ ~ _
la compréhension d'accord d'accord n=57 m=35 md=30 s.=05
8. Phoniatrie
8.1)  J'ai beaucoup appris Pas du tout - Tout & fait
d'accord I d'accord n=57 m=35 md=40 s=06
82) Didactiquement clair Pas du tout .I. Tout & fait
d'accord / d'accord n=57 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,5
83) Les messages importants ressortent Pas du tout .l Tout a fait
d'accord \ d'accord n=57 m=34 md=30 s=06
84) | es supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout \. Tout a fait
la compréhension d'accord d'accord n=57 m=35 md=40 s=05
9. Implants et prothéses
91)  J'ai beaucoup appris Pas du tout . Tout a fait B ~ ~ N
d'accord I d'accord n=53 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
92) Didactiquement clair Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
d'accord ’ d'accord n=54 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
93) Les messages importants ressortent Pas du tout i Tout & fait _ _ _ _
d'accord \ d'accord n=53 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,6
94) Les supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout L Tout a fait _ _ _ _
la compréhension d'accord d'accord n=54 m=33 md=30 s=05
24.03.2022 Evaluation evasys Page 8
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10. Glandes salivaires

10.1) J'ai beaucoup appris Pas du tout - Tout a fait
d'accord I d'accord n=57 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,7
102) Didactiquement clair Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=57 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,9
103) Les messages importants ressortent Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
d'accord / d'accord n=57 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
104) Les supports (Dias, Films) sont clairs et aident Pas du tout y Tout a fait B ~ ~ B
la compréhension d'accord T d'accord n=57 m=30 md=30 s.=1,0
11. Séminaire 3: Radiologie
11.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=48 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
112) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .[ Tout & fait
explicités d'accord I d'accord n=48 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
11.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout J. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=47 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,6
114) |'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \. Tout & fait
d'accord I d'accord n=47 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
11.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout 1 Tout & fait
d'accord d'accord n=47 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
12. Séminaire 4. ORL pédiatrique
12.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout . Tout a fait _ _ _ _
d'accord , d'accord n=56 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
12.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout i Tout a fait B - - B
explicités d'accord I d'accord n=56 m=34 md=30 s.=06
12.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait B - - B
d'accord \ d'accord n=56 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
124) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait B - B B
d'accord I d'accord n=56 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
125) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait _ _ _ _
d'accord d'accord n=55 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
13. Séminaire 5: Anatomie
13.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord ’ d'accord n=46 m=35 md=35 s.=05
13.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout 1 Tout & fait
explicités d'accord I d'accord n=46 m=34 md=30 s.=05
13.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout 1 Tout a fait
d'accord ‘ d'accord n=46 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
134) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout .‘. Tout a fait
d'accord \ d'accord n=46 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
13.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout 1. Tout & fait
d'accord d'accord n=45 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,5
24.03.2022 Evaluation evasys Page 9



BilanORL 1920

Ligne de profil pour indicateurs

1. Evaluation globale

2. Evaluation générale de 'AMC

3. Activités cliniques

4. Tutorats (vignettes, cas, problémes)

5. Otologie - Otoneurologie

6. Rhinologie

7. Cou et Chirurgie Cervico-Faciale

8. Phoniatrie

9. Implants et prothéses

10. Glandes salivaires

11. Séminaire 3: Radiologie

12. Séminaire 4: ORL pédiatrique

13. Séminaire 5: Anatomie

N p——— /I—_/

—
.// e

m.=3,3

m.=3,4

m.=3,0

m.=3,5

m.=3,4

m.=3,5

m.=3,5

m.=3,5

m.=3,3

m.=3,2

m.=3,4

m.=3,5

m.=3,5

s.=0,7

s.=0,9

s.=0,6

s.=0,6

s.=0,5

s.=0,5

s.=0,6

s.=0,8

s.=0,6

s.=0,6
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